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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:

КоржевсьКий Петро Миколайович,  
директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

ПостоловсьКий руслан Михайлович, 
президент Рівненської Малої академії наук учнівської молоді, голова Вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат  історичних наук, професор,
Андрєєв олександр Анатолійович,

директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді
деМ’янчуК Анатолій степанович,  

ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка С. Дем’янчука, доктор педагогічних наук, професор

джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету

 імені академіка С. Дем’янчука, доктор фізико-математичних  наук, професор
левицьКА світлана олексіївна, 

професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор

ПАсічниК ігор демидович, 
ректор Національного університету «Острозька академія», доктор психологічних наук, професор

ПрищеПА Алла Миколаївна, 
директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою

Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 

завідувач кафедри методики викладання та культури української мови 
Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 

уПорядниКи:
Андрєєв О.А., Лівандовська Л.М., Мазур О.О., Малиновський Є.В., Малиновський В.Ф., Данчук А.С.,  

Новік О.В., Шокало Ю.М., Тимощук А.І., Хомеча Н.А., Юркевич І.Т.

верстКА тА диЗАйн:
Ружинська М.В.
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СЕКЦІЯ «ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА»

Красовський Богдан Анатолійович, учень 10 класу Обласного наукового ліцею в 
м. Рівне Рівненської обласної ради.

Наукові керівники: Сідлецький Валентин Олександрович, кандидат фізико-
математичних наук, доцент кафедри фізики, астрономії та методики викладан-
ня РДГУ; Остапчук Лілія Степанівна, учитель математики Обласного наукового 
ліцею в м. Рівне Рівненської обласної ради.

ФРАКТАЛЬНИЙ АНАЛІЗ МАТЕРІАЛІВ ІЗ ВІД’ЄМНИМ КОЕФІЦІЄНТОМ ПУАССОНА
Сучасні технології вимагають створення новітніх матеріалів з особливими характеристиками. 

Один із перспективних напрямів вирішення цих завдань пов’язують із розробкою та впровадженням 
матеріалів, що мають від’ємний коефіцієнт Пуассона. 

Мета роботи ‒ теоретичний аналіз структурно-топологічних особливостей полімерних ауксетиків із 
використанням методу фракталів.

У роботі показано, що коефіцієнт Пуассона твердих тіл має зміст миттєвої деформаційної харак-
теристики, оскільки залежить від кратності деформації і за поступової зміни зовнішнього наванта-
ження проходить через послідовність «наведених» значень. Використання математичної концепції 
фракталів дозволило оцінити інтервал можливих змін фрактальної розмірності структури матеріалу 
для забезпечення його ауксетичних властивостей. Показано залежність цього інтервалу від напряму 
деформування. Установлено термодинамічні критерії формування структури матеріалу з від’ємним 
коефіцієнтом Пуассона. Проведено оцінку залежності механічних характеристик від величини фрак-
тальної розмірності матеріалів.

 Практичне значення дослідження визначається тим, що отримані результати дозволяють розро-
бляти теоретичні підходи до моделювання структур, що мають ауксетичні властивості.

Ключові слова: ауксетик, коефіцієнт Пуассона, фрактальна розмірність, деформація.

Джигар Володимир Євгенійович, учень 11 класу Обласного наукового ліцею в  
м. Рівне Рівненської обласної ради.

Наукові керівники: Барановська Ірина Анатоліївна, учитель математи-
ки Рівненського ліцею «Гармонія» Рівненської міської ради; Бойчук Олена 
Миколаївна, учитель математики Обласного наукового ліцею в м. Рівне.

МОДЕЛЬ ПОШИРЕННЯ ІНФЕКЦІЙНОГО ЗАХВОРЮВАННЯ  
З УРАХУВАННЯМ ПРОСТОРОВИХ ЕФЕКТІВ

Математичне моделювання все більше визнається громадською медициною як важливий інстру-
мент дослідження для боротьби з інфекційними захворюваннями. Математичні моделі широко ви-
користовуються для оцінки ефективності стратегій боротьби з туберкульозом, ВІЛ, грипом, вірусом 
Західного Нілу та вірусом Зіка, що розвивається, для аналізу економічного ефекту від програм вак-
цинації та для контролю інфекцій, набутих у стаціонарі.

Завдання математичної моделі інфекційного захворювання полягає в описі процесу передачі за-
хворювання, що можна визначити загалом так: за потрапляння інфікованих осіб до групи здорових 
та таких, що можуть захворіти, інфекція передається до них через свої шляхи передачі, збільшуючи 
в результаті кількість інфікованих. Якщо кількість випадків захворювання протягом деякого невели-
кого проміжку часу перевищує середнє значення, що спостерігається у звичайних умовах, то відбу-
вається спалах захворювання. Коли хвороба швидко поширюється серед великої кількості людей, 
то маємо епідемію. Якщо хвороба поширюється просторово в глобальному масштабі в багатьох кра-
їнах і континентах, виникає пандемія. Іспанський грип 1918 року, що поширився на всіх континентах 
і вбив понад 50 мільйонів людей, та COVID-19 – це класичні приклади глобальної пандемії. Завдяки 
сучасним авіаперельотам одночасно можуть з’явитись досить багато нових осередків захворюван-
ня, що може спричинити глобальну пандемію. 

У роботі здійснено дослідження особливостей поширення інфекційних захворювань та впливу 
просторових ефектів на швидкість розповсюдження інфекції. Водночас дослідженно закономірнос-
ті поширення інфекційних захворювань; схематизовано та формалізовано результати досліджень; 
розроблено математичну модель та реалізовано її мовою програмування Python. 

Ключові слова: інфекційне захворювання, моделювання, SIR та SEIR моделi, комп’ютерні експе-
рименти, просторові ефекти.
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